

ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

УКА3

О некоторых вопросах осуществления проектной деятельности в Донецкой Народной Республике

В соответствии с Положением об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2018 г. № 1288,

постановляю:

- 1. Определить Председателя Правительства Донецкой Народной Республики ответственным за организацию проектной деятельности в Донецкой Народной Республике.
- 2. Возложить функции регионального проектного офиса в Донецкой Народной Республике на Департамент анализа и регионального развития Администрации Главы и Правительства Донецкой Народной Республики.
- 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

г. Донецк

23 января 2025 года

№ 49